



## **В городе Губкинский мужчина предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть его подруги**

Следственным отделом по г.Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 9 января 2015 года в вечернее время в г.Губкинский 46-летний мужчина распивал спиртные напитки со своей соседкой. В ходе застолья между ними возникла ссора. Мужчина нанес 47-летней женщине удар в область живота, причинив ей тупую травму с разрывом тонкого кишечника. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на другой день.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*17 марта 2015*

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/905291>